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V/v áp dụng ưu đãi đầu tư 
Hà Nội, ngày 26 tháng 10 năm 2022  

Kính gửi: Công ty Cổ phần Môi trường Năng lượng Thăng Long.  
(Tầng 5, Tòa nhà số 57 đường Vũ Trọng Phụng, Thanh Xuân, Hà Nội) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 11/CV-TL ngày 10/10/2022 của 
Công ty Cổ phần Môi trường Năng lượng Thăng Long về việc ưu đãi thuế nhập khẩu 
cho dự án đầu tư. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 11, khoản 19 Điều 16 Luật Thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu, 
Điều 14, Điều 25 Nghị định 134/2016/NĐ-CP ngày 01/9/2016 của Chính phủ (được 
sửa đổi, bổ sung tại Nghị định 18/2021/NĐ-CP) quy định về việc miễn thuế đối với 
hàng hóa nhập khẩu tạo tài sản cố định của dự án ưu đãi đầu tư theo quy định của 
pháp luật về đầu tư và hàng hóa nhập khẩu để bảo vệ môi trường; 

Căn cứ khoản 1 Điều 17 Luật Thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu, Điều 30 Nghị 
định số 134/2016/NĐ-CP (được sửa đổi, bổ sung tại Nghị định 18/2021/NĐ-CP) quy 
định về thông báo Danh mục miễn thuế; 

Căn cứ Điều 31 Nghị định 134/2016/NĐ-CP (được sửa đổi, bổ sung tại Nghị 
định 18/2021/NĐ-CP) quy định hồ sơ, thủ tục miễn thuế; 

Căn cứ điểm l, mục III, Danh mục A, Phụ lục I - Danh mục ngành nghề ưu đãi 
đầu tư ban hành kèm theo Nghị định số 118/2015/NĐ-CP ngày 12/11/2015 của Chính 
phủ (nay là điểm l, mục III, Danh mục A, Phụ lục I - Danh mục ngành nghề ưu đãi 
đầu tư ban hành kèm theo Nghị định số 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021 của Chính 
phủ) quy định ngành nghề thu gom, xử lý, tái chế, tái sử dụng chất thải tập trung thuộc 
ngành nghề đặc biệt ưu đãi đầu tư; 

Trường hợp dự án đầu tư xây dựng Nhà máy xử lý chất thải rắn sinh hoạt công 
nghệ cao phát năng lượng của Công ty Cổ phần Môi trường Năng lượng Thăng Long 
là dự án bảo vệ môi trường, thuộc ngành nghề đặc biệt ưu đãi đầu tư theo quy định tại 
điểm l, mục III, Danh mục A, Phụ lục I - Danh mục ngành nghề ưu đãi đầu tư ban 
hành kèm theo Nghị định số 118/2015/NĐ-CP (nay là điểm l, mục III, Danh mục A, 
Phụ lục I - Danh mục ngành nghề ưu đãi đầu tư ban hành kèm theo Nghị định số 
31/2021/NĐ-CP), thì dự án được hưởng chính sách ưu đãi miễn thuế đối với hàng hóa 
nhập khẩu theo quy định tại khoản 11 hoặc khoản 19 Điều 16 Luật Thuế xuất khẩu, 
thuế nhập khẩu. 

Đề nghị Công ty Cổ phần Môi trường Năng lượng Thăng Long đối chiếu các 
quy định nêu trên, lựa chọn áp dụng chính sách miễn thuế và liên hệ với Cục Hải quan 
nơi thực hiện dự án hoặc Cục Hải quan nơi đóng trụ sở chính hoặc cơ quan hải quan 
nơi dự kiến nhập khẩu hàng hóa để được hướng dẫn cụ thể. 

Tổng cục Hải quan có ý kiến để Công ty Cổ phần Môi trường Năng lượng 
Thăng Long biết và thực hiện./. 

 



 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT. Lưu Mạnh Tưởng (để b/c);  
- Lưu: VT, TXNK (3).  
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